

# СВЯТКУЄ КОЛЕДЖ СРІБНИЙ ЮВІЛЕЙ

Біла Церква... Місто над Россю славне не лише своєю давньою історією. І сьогодні тут є безліч милих серцю куточків, які навівають щемливі спогади, нагадують про радісні хвилини зустрічей, роблять мрії дійсністю. Це овіяний легендами парк «Олександрія» із неповторною колонадою «Ехо», місточком для закоханих, озером із лебедями – цим незрівняним символом ніжності, любові й вірності; і велична Замкова гора... А ще тут, на цій славній землі, є місце, де поєдналися мудрість пізнання і вогонь натхнення, вічний оптимізм юності і впевненість зрілості та яскраве вогнище знань. Це Білоцерківський гуманітарно-педагогічний коледж.



Адміністрація закладу



Спортивний цвіт коледжу

Коледж є вищим навчальним закладом I-II рівня акредитації, державної форми власності, підпорядкований Міністерству освіти і науки України. Навчальний заклад здійснює підготовку молодших спеціалістів на базі повної та базової загальної середньої освіти. У структурі Білоцерківського гуманітарно-педагогічного коледжу - два відділення, на яких готують фахівців за такими спеціальностями:

**Початкова освіта** (основи інформатики, англійська мова, організатор спортивних секцій і клубів);  
**Образотворче мистецтво;**  
**Соціальна педагогіка** (соціальний супровід сім'ї).

Якісну професійну підготовку майбутніх педагогів забезпечує педагогічний колектив коледжу у складі 72 досвідчених висококваліфікованих викладачів.

Навчальний заклад за період свого існування підготував більше 5 тисяч фахівців, більшість із яких працює сьогодні переважно в навчальних закладах Київщини.

Для успішного навчання студентів створена належна матеріально-технічна база: сучасні аудиторії, обладнані кабінети, комп'ютерні класи, центр інформаційних технологій, інтернет – клуб, бібліотека з читальною залом, гуртожиток, їдальня, є доступ до інтернету в усіх аудиторіях, кабінетах та кімнатах гуртожитку.

У коледжі діє мережа творчих об'єднань, клубів та секцій, серед яких клуб «Інфо», клуб інтерактивного спілкування іноземними мовами «Всесвіт», літературно-мистецький клуб «Паростки», клуб «Ерудит», клуб волонтерів «Надія», лабораторія превентивного виховання «Здоров'я», психолого-педагогічний гурток «Друге «Я»,

вокальна студія.

Навичок демократичної культури студенти набувають у Міжвузівському клубі студентської дипломатії.

Славою і гордістю коледжу є студенти – переможці Міжнародного конкурсу знавців української мови імені П. Яцика, лауреати міського вокального конкурсу «Орфей», переможці міських мистецьких конкурсів «Терпсихора запрошує», «Золота струна». Налагоджено співпрацю з іспанськими навчальними закладами.

Розповідаючи про коледж, треба неодмінно додати, що:

⇒ *Професійне становлення майбутніх вчителів початкових класів та образотворчого мистецтва проходить на базі вісімнадцяти загальноосвітніх шкіл та двох гімназій м. Білої Церкви.*

⇒ *Студенти мають можливість проводити позанавчальну виховну роботу з дітьми, пробні уроки і заняття за програмами навчання учнів загальноосвітніх шкіл та гімназій, здійснювати діагностичну та психолого-педагогічну діяльність в перші дні дитини у школі.*

⇒ *Базою для літньої педагогічної практики студентів коледжу є 5 оздоровчих таборів Київської області.*

⇒ *Студенти спеціальності «Соціальна педагогіка» вивчають систему роботи соціального педагога в кращих школах міста, працюють з обдарованими дітьми та підлітками, закріплюють теоретичні знання на практиці в соціальних службах м. Білої Церкви, дитячому притулку «Злагода», Центрі соціальної служби для молоді.*

**Дмитро Лютий, випускник 2010 року:**

- Студентські роки – найкращі роки. І я з впевненістю можу сказати, що це так. Адже зовсім недавно поринув у вир дорослого життя, перегорнувши сторінку навчання в Білоцерківському гуманітарно-педагогічному коледжі. Але завжди з теплотою, ніжністю, вдячністю згадую роки навчання.

Вересень 2006 року. Уперше ми зробили важливий крок у своєму житті – стали студентами і поринули у круговерт нового для нас життя: лекції, семінарські заняття, конспекти, перші пробні уроки, захоплююча літня практика, професійне зростання під час переддипломної практики і, звичайно, неповторні студентські вечори. 4 роки навчання промайнули як одна щаслива мить.

Сьогодні коледжу – 25 років! Хочеться у цей ще зовсім юний ювілей звернутися зі словами вдячності до адміністрації та викладачів коледжу.

Шановні викладачі!

Щиро дякую Вам за невтомну працю, ґрунтовні знання. Ваша невичерпна енергія і творчість стали стимулом до навчання, праці, а відкрите, щире серце дарувало і дарує студентам тепло спілкування. Зичу Вам світла, добра та радості в житті. Хай завжди щедрою на сходи буде освітянська нива!

## Історична довідка

Комунальний заклад «Білоцерківський гуманітарно-педагогічний коледж» розпочав свою діяльність як філія Переяслав-Хмельницького педагогічного училища в 1985 році. Як самостійний навчальний заклад – Білоцерківське педагогічне училище – з 1986 року. З дня заснування навчального закладу педагогічний колектив очолює Станіслав Григорович Лісничук – людина з багатим педагогічним досвідом та непересічними організаторськими здібностями.

У 1999 році на базі Білоцерківського педагогічного училища було створено Київський інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів, а училище реорганізовано у структурний підрозділ інституту – педагогічне училище КОІПОК. З 2000 року на посаді директора закладу працює Микола Іванович Гутник – висококваліфікований спеціаліст, вимогливий керівник і водночас чуйна людина.

4 липня 2004 року наказом Міністерства освіти України заклад було перейменовано на Гуманітарно – педагогічний коледж КОІПОК. З 2010 року він функціонує як самостійна одиниця – Комунальний заклад «Білоцерківський гуманітарно – педагогічний коледж».



Студентський колектив